

Nr. Înregistrare:11267/23.06.2023

Raportul evaluării dosarelor de selecție a partenerului pentru depunerea unui proiect
în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Ghidul solicitantului pentru Apelul de
Proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4

Încheiat azi, 23.06.2023, cu ocazia finalizării procedurii de selecție a partenerului pentru depunerea
proiectului în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Ghidul solicitantului pentru
Apelul de Proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4.

Informații generale

1. Obiectivul general al proiectului: Creșterea accesului la servicii sociale de zi de asistență și
recuperare precum și la servicii de îngrijire personală la domiciliu pentru persoane vârstnice
dependente din localitatea Tulcea.

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea
constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru viitorul proiect, sunt
specificate în documentele OUG nr.124/2021 și Ghidul solicitantului pentru Apelul de Proiecte
PNRR/2023/C13/MMSS/I4, Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice,
Componenta 13 Reforme Sociale, Investiția I4 Crearea unei Rețele de Centre de Zi de Asistență și
Recuperare pentru Persoane Vârstnice, publicate pe pagina Ministerului Muncii și Solidarității
Sociale, respectiv:

<https://mmuncii.ro/j33/index.php/ro/transparenta/anunturi/6887-20230323-pnrr-2023-c13-mmss-i4-ghid-consultare-publica>,

<https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/249165>

Partenerii eligibili sunt:

Furnizori de servicii sociale publici, acreditați în condițiile legii: unități administrativ teritoriale
(UAT), prin serviciile publice de asistență socială (SPAS) organizate ca direcții de asistență socială
(la nivelul orașelor și municipiilor), compartimente funcționale în aparatul de specialitate al
primarului (la nivelul comunelor) sau direcții generale de asistență socială și protecția copilului
județene/locale ale sectoarelor municipiului București sau furnizori de servicii sociale privați,
acreditați în condițiile legii: organizații neguvernamentale și culte care furnizează servicii sociale
adresate persoanelor vârstnice sau grupuri de acțiune locală înființate de autorități ale administrației
publice locale aflate în proximitate, care doresc să înființeze și să furnizeze în comun aceste servicii.

Partenerul selectat se implică în următoarele activități:

A0. Managementul proiectului;

A1. Informarea și admiterea beneficiarilor;

A9. Acreditarea și funcționarea serviciului.

În conformitate cu prevederile:

- Legii nr. 335/13.12.2022 pentru modificarea Legii nr. 17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice;
- Ordinul ministrului muncii și solidarității sociale nr.2143/17.11.2022 pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului muncii și justiției sociale nr.29/2019 pentru aprobarea standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor vârstnice, persoanelor fără adăpost, tinerilor care au părăsit sistemul de protecție a copilului și altor categorii de persoane adulte aflate în dificultate, precum și a serviciilor acordate în comunitate, serviciilor acordate în sistem integrat și cantinele sociale;
- Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri 18 pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență;
- Hotărârea Guvernului nr. 209/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență;
- Apelul de proiecte PNRR/2023/C13/I4 Construirea, echiparea, operaționalizarea și funcționarea serviciilor sociale a 71 de centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice.

Calendarul procedurii de selecție:

Instituțiile interesate să participe la selecție vor depune dosarul cuprinzând toate documentele și informațiile solicitate cu mențiunea *AP PNRR/2023/C13/MMSS/I4, Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice*, începând cu data publicării prezentului anunț, la sediul Direcției de Asistență și Protecție Socială Tulcea, strada Isacței nr. 36, Tulcea sau prin e-mail la adresa: contact@daps.ro până la data de 23.06.2023, ora 16:00.

Rezultatul selecției va fi publicat în data de 23.06.2023, pe site-ul D.A.P.S. Tulcea, iar partenerul selectat vor fi contactat direct, la datele de contact furnizate.

Solicitări/răspunsuri la clarificări până la termenul-limită de depunere

Nu au fost depuse Solicitări de clarificări pe parcursul procedurii de selecție.

Date privind procesul de evaluare a candidaților, conform modalității interne stabilite pentru selecție:

1. Publicarea pe site-ul Direcției de Asistență și Protecție Socială Tulcea, în data de 22.05.2023, cu numărul de înregistrare 9211/22.05.2023, având titlul în cadrul site-ului “Anunț de selecție PNRR Centrul de zi vârstnici” în secțiunea Anunturi (anunțul fiind disponibil la adresa: <https://daps.ro/anunt-de-selecție-pnrr-centrul-de-zi-varstnici/>) prin care se explică întreaga metodologie de selecție a partenerului, documentele care trebuiesc depuse, precum și toate condițiile de calificare, dar și de evaluare și selectare pe baza de punctaj.

2. Evaluarea documentelor primite, din punct de vedere al cerințelor minime, prescripțiilor, caracteristicilor de natură tehnică, criteriile de verificare a conformității administrative, criteriile de eligibilitate privind partenerii și grila de evaluare a dosarelor prezentate în anunțul de selecție partener, pentru depunerea proiectului în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Ghidul solicitantului pentru Apelul de Proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4.

Comisia de evaluare, constituită în baza Deciziei Directorului Direcției de Asistență și Protecție Socială Tulcea, având nr. 70/22.06.2023, a participat azi 23.06.2023, ora 16:00, la evaluarea dosarelor depuse pentru selectarea partenerului pentru depunerea proiectului în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Ghidul solicitantului pentru Apelul de Proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4.

Comisia a luat act despre faptul că în conformitate cu anunțul de selecție, dosarele trebuiau depuse de către organizațiile (persoanele juridice) interesate să participe la selecție, cuprinzând toate documentele și informațiile solicitate cu mențiunea: AP PNRR/2023/C13/MMSS/I4, Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice, începând cu data publicării prezentului anunț, la sediul Direcției de Asistență și Protecție Socială Tulcea, strada Isacei nr. 36, Tulcea sau prin e-mail la adresa: contact@daps.ro până la data de 23.06.2023, ora 16:00.

În intervalul și până la termenul stabilit a fost depus 1 (un) dosar, din partea unei entități de drept public, respectiv Primăria Comunei Sarichioi.

Informații privind toți oferanții/candidații participanți la procedură:

1. Primăria Comunei Sarichioi.

În urma evaluării dosarului depus, punctajul rezultat este următorul:

Verificarea conformității administrative

Toate documentele depuse de către ofertant au fost prezentate în limba română și au fost depuse în forma precizată și în termenul stabilit prin anunț.

Verificarea respectării criteriilor de eligibilitate privind candidatul:

- Candidatul deține acreditare ca furnizor de servicii sociale – Certificat de Acreditare seria AF nr. 008314/10.11.2022

Grila de evaluare a dosarului:

Criteriu de selecție	Punctaj
1. Experiență în implementarea proiectelor cu finanțare nerambursabilă	
Candidatul a implementat peste 5 proiecte	40
2. Experiență în implementarea proiectelor cu finanțare nerambursabilă în domeniul social	
Candidatul a implementat un proiect în domeniul social	20
TOTAL	60

Concluzii:

Având în vedere faptul că furnizorul de servicii sociale Primăria Comunei Sarichioi a îndeplinit toate criteriile de eligibilitate inclusiv cele de conformitate administrativă cât și faptul că punctajul obținut este de 60 se declară câștigător.

COMISIA DE EVALUARE